

एसईई: टॉप-10 में राजधानी के 3

फरीदाबाद का समर्थ यूपी व अमृत लखनऊ टॉपर, 1 लाख 94 हजार अभ्यर्थियों ने किया क्वालिफ

■ एनबीटी, लखनऊ: उत्तर प्रदेश टेक्निकल यूनिवर्सिटी के स्टेट एंट्रेंस एजाम (एसईई) का रिजल्ट बुधवार को जारी कर दिया गया। इस बार बीटेक में फरीदाबाद के समर्थ कपूर ने 600 में से 556 अंक पाकर यूपी टॉप किया। डॉमिनाइल यूपी होने के कारण सामर्थ को परीक्षा देने की अनुमति मिली थी। कानपुर के पुलकित कपूर को भी समान अंक मिले, लेकिन मैथ्स में अंक कम होने के कारण उन्हें दूसरी रैंक दी गई। वहीं, राजधानी में अमृत सिंघल ने बीटेक में 548 अंक पाकर राजधानी में नंबर वन की पोजिशन हासिल की। बीटेक की टॉप टेन की लिस्ट में अमृत के साथ ही लखनऊ के तीन अभ्यर्थी शामिल हैं। एसईई में शामिल होने वाले अभ्यर्थी यूपीटीयू की आधिकारिक वेबसाइट www.uptu.ac.in पर रिजल्ट देख सकते हैं।

2,18,253 हुए शामिल

यूपी एसईई में इस बार 14 कोसों के लिए कुल 2 लाख 18 हजार 253 अभ्यर्थी शामिल हुए थे। इसमें 1 लाख 94 हजार 356 अभ्यर्थी क्वालिफाई करने में सफल रहे। बीटेक में सबसे ज्यादा 1 लाख 59 हजार 606 अभ्यर्थी शामिल हुए थे। इनमें से 1 लाख 40 हजार 156 अभ्यर्थियों ने क्वालिफाई किया। इसके अलावा बीटेक (बायोटेक) में 8036, बीआर्क में 11897, बीफार्मा में 9289, बीएफए में 896, बीएफएडी 1009, बीएचएमटीसी में 1328, बीटेक थ्रू बीएससी 307, बीफार्मा थ्रू डिप्लोमा 155, बीटेक थ्रू डिप्लोमा 7772, एमएएम 146, एमबीए 8726, एमसीए 3366 और एमसीए लीडरल में 1273 अभ्यर्थियों ने क्वालिफाई कर दाखिले की दौड़ में शामिल हुए।

एडमिशन के बाद भी खाली रहेंगी सीटें: यूपीटीयू के कॉलेजों में इस बार भी क्वालिफाई करने वाले सभी अभ्यर्थियों को एडमिशन मिल जाएगा। क्वालिफाई करने वाले अभ्यर्थियों से ज्यादा सीटें रिक्त हैं। बीटेक में 1 लाख 71 हजार सीटों के मुकाबले 1 लाख 40 हजार 156 अभ्यर्थियों ने ही क्वालिफाई किया है। वहीं, एमबीए की 40 हजार सीटों के मुकाबले मात्र 8726 अभ्यर्थी ही हैं। एसईई के को-ऑर्डिनेटर जेपी सैनी ने बताया कि क्वालिफाई करने वाले अभ्यर्थियों में से चालीस प्रतिशत सीटें ही काउंसिलिंग से भरती हैं।



ऐसा कुछ करुंगा जिससे देश का भला हो

तेलीबाग के अंकित शर्मा ने यूपीएसईई की एमसीए में यूपी टॉप करने के बाद परिवार के साथ मनाई खुशी।

पीजीआई स्थित तेलीबाग के अंकित शर्मा ने यूपीएसईई की एमसीए में यूपी टॉप किया है। अंकित के पिता बिपिन कुमार जलनिगम के रिटायर्ड ऑफिसर हैं। अंकित ने बताया कि मैंने यूपीटीयू के अलावा भारतीय विद्यापीठ के एंट्रेंस में भी टॉप किया है। साथ ही जेएनयू एनआईटी के रिजल्ट का इंतजार कर रहा हूँ। जब सारे रिजल्ट आ जाएंगे। उसके बाद तय करुंगा कि कहाँ एडमिशन लेना है। मेरा लक्ष्य है कि मैं एमसीए करने के बाद ऐसा काम करूँ, जिससे देश का कुछ भला हो सके। अंकित ने विगत वर्ष ही दिल्ली यूनिवर्सिटी से बीएससी पास किया है।



जेईई एडवांस और बिट्स पिलानी की तैयारी

विकास नगर के प्रणव पांडेय एसईई में बीटेक बायोटेक एजाम में लखनऊ टॉप किया।

विकास नगर के प्रणव पांडेय ने एसईई में बीटेक बायो एजाम में लखनऊ टॉप किया है। प्रणव ने बताया मैं भा में एक कामयाब इंजीनियर बनना चाहता हूँ। मेरे पिता पिता पांडेय यूपीपीसीएल में इंजीनियर हैं और उन्हीं से मुझे इस प्रेरणा मिली। मैं जेईई एडवांस और बिट्स पिलानी की तैयारी कर रहा हूँ। मैंने विगत वर्ष सेंट फेडलिस 97.2 साथ आईएससी एजाम पास किया था, लेकिन अच्छा कॉ न मिलने से साल ड्रॉप कर दिया। इस साल उम्मीद है बेहतर कॉलेज मिलेगा।

'सिविल सर्विसेज में जाने का लक्ष्य'



गोमती नगर स्थित विपुल खंड के नीरज सिंह ने यूपीएसईई के एमबीए एंट्रेंस में लखनऊ टॉप किया है। नीरज ने बताया कि मुझे उम्मीद नहीं थी कि मैं टॉप करुंगा। अब जल्द यूपीटीयू के सबसे अच्छे कॉलेज में एडमिशन लूंगा। हालांकि मेरा लक्ष्य सिविल सर्विसेज में जाना है।

सरकारी कॉलेजों के लिए होगी जंग: कहने को तो यूपीटीयू में 639 इंस्टिट्यूशन की बीटेक में 1 लाख 71 हजार सीटें हैं, लेकिन असली जंग सिर्फ सरकारी कॉलेजों की सीटों के लिए होती है। बीटेक में क्वालिफाई करने वाले अभ्यर्थियों के लिए यूपीटीयू के 11 सरकारी कॉलेजों में मात्र दो हजार सीटें हैं। इन्हीं सीटों के लिए सबसे ज्यादा मारामारी होती है।

अभ्यर्थियों को नहीं लगाने पड़ेंगे सेंटर के चक्कर

■ एनबीटी, लखनऊ: एसईई की काउंसिलिंग आगामी 15 जून से शुरू होगी। बदले हुए पैटर्न के तहत इस बार अभ्यर्थियों को एक बार ही पंजीकरण शुल्क जमा करना होगा। इसके बाद सभी चरणों की काउंसिलिंग में शामिल हो सकेंगे। इतना ही नहीं शुल्क ड्राफ्ट की जगह ऑनलाइन भी जमा

मेरिट के आधार पर भरी जाएंगी। विगत वर्षों तक काउंसिलिंग के पहले चरण के बाद जेईई में से के कैंडिडेट की काउंसिलिंग होती थी लेकिन अब सबसे पहले जेईई में से के कैंडिडेट की काउंसिलिंग होगी। इसके बाद बची सीटों को मुख्य काउंसिलिंग में शामिल कर लिया जाएगा। इस साल वैरिफिकेशन

यूपी टॉपर

बीएफएडी, बीएचएमसीटी, बीएफए



कृतिका श्रीवास्तव

बीटेक (बायोटेक), बीफार्मा



शिवांगी गर्ग

बीआर्क



आयुष कुमार

बीफार्मा सेकेंड ईयर



पूजा

बीटेक सेकेंड (डिप्लोमा)

बीटेक



समर्थ कपूर

एमसीए लिट्रल



आयुषी महेश्वरी

एमबीए



सुनील कुमार वर्मा

बीटेक सेकेंड (बीएससी)



रिषभ रस्तोगी

एमएएम

लखनऊ टॉपर

बीटेक



अमृत सिंघल

बीएफएडी



सृष्टि लाल चंदानी

बीफार्मा सेकेंड ईयर



जितेश कुमार

बीटेक सेकेंड (बीएससी)



दुर्गा यादव

बीटेक सेकेंड (डिप्लोमा)